

В номере: ВСЕМ МИРОМ: **2** **НУЖНЫ КАРДИНАЛЬНЫЕ МЕРЫ**

ЭХО ПРАЗДНИКА: **4** **МАГИЧЕСКОЕ СЛОВО «ПУШКИН»**

ЗНАЙ НАШИХ: **4** **СТИМУЛ ЖИЗНИ — ДАРИТЬ КРАСОТУ**

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

9 июня 2007 г.

СУББОТНИЙ ВЫПУСК Цена свободная

№ 63 (6879) ОСНОВАНА В 1937 г. ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.

http://pravda-kmv.ru

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДИАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ, ЕКАТЕРИНБУРГ, КАЛИНИНГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВАРТОВСК, НОВОСИБИРСК, НОРИЛЬСК, НОЯБРЬСК, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, САМАРУ, СУРГУТ, УФУ, НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОНИКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

ВНИМАНИЮ ПЯТИГОРЧАН!

До 12 июня продолжается «Всероссийская декада подписки». Цены снижены на 20 проц. за счет УФПС Ставропольского края.

Стоимость газеты «Пятигорская правда» на эту декаду:

- для пенсионеров — **125,83 руб.**
- для остальных категорий — **133,27 руб.**

Стоимость газеты «Пятигорская правда» с вкладкой «БизнесПятница» для пенсионеров — **66,41 руб.**, для остальных категорий — **69,71 руб.**

В Пятигорске состоялось очередное заседание Совета по экономической и общественной безопасности с участием главы города Льва Травнева. В повестке дня значились три вопроса: о межнациональных и межконфессиональных отношениях населения города, о принятии превентивных мер по предотвращению лесных пожаров на территории Пятигорска и о выполнении решений прошлого заседания Совета безопасности.

Совбез решил усилить меры безопасности

ПРИСУТСТВУЮЩИЕ были проинформированы об оперативной обстановке в городе и профилактических мерах по пресечению правонарушений в среде молодежи. Лев Николаевич еще раз напомнил, что эту серьезную проблему необходимо решать комплексно, используя все рычаги воздействия на эту самую импульсивную часть населения. В том числе, нужно изыскать возможности, чтобы обезопасить молодежную среду в городе от негативного влияния, ограничив приток радикально настроенных лидеров извне. К этой работе подключены как правоохранительные органы, так и представители национальных диаспор.

Следующим предметом обсуждения стал вопрос о предотвращении лесных пожаров, из-за которых в жаркие летние месяцы ежегодно страдает лесной массив на южных склонах Машука и Бештау. На данный момент проводимых мер по предупреждению возгораний на проблемных участках явно недостаточно. Причина проста — Бештаугорский лесхоз нуждается в дополнительных штатных единицах. В этом году вопрос по увеличению штата и финансирования, возможно, будет решен.

Третий обсуждаемый вопрос касался прошлого решения Совета безопасности о наведении порядка на городских рынках. Во время первых проверок была зафиксирована масса нарушений, большая часть которых на данный момент устранена. Члены Совбеза решили, что проверки на рынках должны быть регулярными.

Было также затронут вопрос об организации парковок на территориях, прилегающих к городским рынкам. В частности, речь шла о Верхнем и Лермонтовском. Глава сообщил присутствующим о том, что МУП «Парковка» ликвидировано, а его функции переданы предприятию «Пятигорскпассажиравтотранс». В связи с этим будет упорядочено движение автотранспорта на площадях перед рынками, буквально через несколько дней решится вопрос о перераспределении городских маршрутов, а на улицах Пятигорска появятся новые автобусы. Что касается обустройства мест для парковки автотранспорта, Управлению архитектуры и градостроительства было предложено подумать над новыми проектами стоянок, включая и сооружение многоуровневых парковок.

Отдел информационно-аналитической работы Думы города Пятигорска.

12 июня — День России

Гордимся своим Отечеством!

Уважаемые жители и гости города Пятигорска! Сердечно поздравляю вас с наступающим большим государственным праздником — Днем России!

Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, принятая в 1990 году Съездом народных депутатов РСФСР, положила начало становлению демократического общества. И какие бы политические бури не потрясали Россию, мы знаем — она была и будет свободным демократическим государством, и для этого мы сделаем все от нас зависящее!

Мы гордимся своим Отечеством и за цену не постоим, чтобы отстоять его интересы.

Счастья вам, здоровья, процветания и мирного неба над головой!

С праздником вас, дорогие друзья!

Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.

Уважаемые пятигорчане!

Примите мои самые искренние поздравления с общенародным праздником — Днем России!

В 1991 году народ России выбрал путь демократических преобразований. За прошедшие годы мы прошли трудный путь. Это было время сомнений, время нелегкого становления рыночной экономики, поисков мира и согласия в обществе. И сегодня остается еще немало различных проблем. Но мы любим свою страну и верим в ее будущее.

Только сообща, объединив усилия, осознав ответственность за будущее отечества, мы сможем сделать ее процветающей, благополучной державой, живя в которой люди не будут тревожиться о завтрашнем дне своих детей.

С Днем России, уважаемые пятигорчане и гости курорта. Позвольте в этот день пожелать вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, а нашей Родине — процветания и мира!

Юрий ВАСИЛЬЕВ, депутат Государственной Думы, председатель комитета по бюджету и налогам.

Дорогие земляки!

За прошедшие годы наша страна, ее народы прошли трудный путь демократических перемен.

Время все расставит по своим местам, даст объективную оценку тому, что произошло с великой державой мира.

Мы вправе гордиться тем, что нам удалось сохранить не только все лучшее из прошлого, но и развить его в настоящем. И в День России все мы должны осознать — от поступков и действий каждого из нас зависит судьба Родины, ее благополучие и величие.

Александр ЧЕРНОГОРОВ, губернатор Ставропольского края.

Дорогие пятигорчане!

Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников — Днем России!

Пятигорчанам всегда было присуще чувство патриотизма, любви к предкам и своему Отечеству и родному городу. Вы свято чтите традиции старших поколений, сохраняете культурное наследие.

В многонациональном городе вы показываете пример дружеской и толерантности.

Желаю всем жителям нашего прекрасного города здоровья, благополучия, мира, а родному Пятигорску — богатства и процветания.

С уважением, Дмитрий ЕДЕЛЕВ, депутат Госдумы Ставропольского края.

Уважаемые жители Пятигорска!

Сердечно поздравляю вас с главным государственным праздником — Днем России!

Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации ознаменовала рождение новой свободной и независимой страны. А независимость — это, прежде всего, ответственность за будущее нашей России, наших детей и внуков. Уже сегодня жизнь требует от нас совместных усилий, созидательной и плодотворной работы. Только так мы сможем выполнить все намеченное, сохранить достигнутое и сделать реальные шаги к благополучию и процветанию нашего Отечества.

Желаю вам, дорогие земляки, счастья, здоровья, успеха в трудах и во всех начинаниях на благо нашего прекрасного города, края, всей России!

Сергей ФОМИНОВ, депутат Государственной Думы Ставропольского края.

Событие

Татьяна ВОРОНОВА, наш корр.

МЫ ПОМНИМ, МЫ СКОРБИМ

НЕ БЫЛО бы у нас спокойствия на улицах, не было бы закона, если бы не ежедневный подвиг, который совершают люди, идущие работать в правоохранительные органы, заведомо зная об опасности. Цена, которую порой приходится платить за мирный сон граждан, безмерно высока... И ничем, никогда не заполнить место в сердце, в котором навсегда поселилась беда. Мы — пятигорчане — должны знать и помнить имя каждого, кто ценой своей жизни охранял наш покой, и помогать семьям нести тяжкую ношу невосполнимой утраты — словом и делом.

Вчера в здании отдела внутренней охраны УВД по КМВ глава города Лев Травнев вручил ордер на однокомнатную квартиру Ирине — вдове погибшего старшего сержанта милиции Владимира Концевого. Собрался депутат Государственной Думы Ставропольского края Сергей Фомин, заместитель начальника УВД по КМВ полковник милиции Олег Богданов и офицерский состав почтили память погибшего минутой молчания. Обращаясь к вдове Владимира Концевого, Лев Травнев отметил:

— Это лишь толика того, что мы можем сделать, а дальше по мере возможностей и сил будем помогать, вы можете на нас рассчитывать. Мы скорбим вместе с вами.

На ближайшем заседании городской Думы будет рассмотрен вопрос о названии одной из пятигорских улиц именем Владимира Концевого.

Пятигорчанин Владимир Концевой трагически погиб при исполнении служебных обязанностей во время проведения розыскных мероприятий по объявленному плану «Перехват», в ходе осмотра лиц, вызвавших подозрение. Неожиданный выстрел в упор оборвал жизнь двадцатисемилетнего старшего сержанта 5 мая 2006 года. Вдова погибшего воспитывает пятилетнюю дочь Викторию.

НА СНИМКАХ: погибший при исполнении служебного долга Владимир Концевой; собравшие офицерского состава ОВО УВД по КМВ (слева в первом ряду) брат погибшего Андрей и вдова Ирина.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Мысли вслух

Мы по-прежнему называем День России молодым праздником. Впрочем, мы — это те, кто одной ногой увяз в доперестроечном прошлом, а другой никак не может нащупать твердую почву настоящего. Как замечает муромец, ничего страшнее, чем жить в эпоху перемен... Мы стали свидетелями становления великой, демократической, независимой державы. Это происходит у нас на глазах. Да, трудно, да, порой страшно, но если память не коротка, замечу, что прошлое не вернуть, можно только взять отсюда самое позитивное и на фундаменте строить настоящее.

ЗНАКИ НОВОГО ВРЕМЕНИ

ВРЕМЯ приемлет единственное движение — вперед. Не по нашей воле развалился Советский Союз, но нам своими руками делать будущее — это уж точно. В то смутное (как принято говорить) время, куда уходит корнями история Дня независимости, стране досталось нелегкое наследство плюс долги. И надо отыскать дороге России за то, что не откатился от прошлого подобно другим и какое-то время даже имела величие «перпеть» «хамское» (иного слова не подобрать) отношение со стороны бывших друзей. Все перемелется и перемелется... У руля между тем стали те, кто не просто прогнозировал, знал: «Так будет»; те, кто видел «дальше собственного носа» и со скрипом пошел процесс выезда. Стране в новом качестве возвращалась экономическая стабильность, было величие, ту самую НЕЗАВИСИМОСТЬ, что в недавнем прошлом была темой для снисходительной иронии и пересудов в среде интеллигенции. По поводу «зависимой независимости» не произошло ни разу что только самый ленивый. Мы, сжимая зубы, терпели и наконец настал срок, когда устами президента Россия заявляет на весь мир, что не будет более терпеть уничижительного к себе отношения. Что все расклады тех, кому очень хочется вкусить от щедроты, богатств и территорий, нас в корне не устраивают, как не устраивают и планы оставить страну всего лишь чьим-то сырьевым придатком. С голубых экранов мы (!) узнали, что более не намерены, поступая собственной безопасностью, в одностороннем порядке выполнять условия ранее достигнутых договоренностей! Нельзя не заметить, что в ежегодных посланиях В. Путина намелось четкое социально направленное движение. За какие-то три последних года все изменилось кардинально. Более того, дошли руки и до области, которая даже в лучшие времена всегда была на «первом месте с хвоста» — культуры, с самой высокой трибуны сказано о том, что надо сохранять наше общее, объединяющее богатство — русский язык.

И за каждым наказом президента нет пустых обещаний, все четко просчитано, выверено до копейки. Россия сейчас может

Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

себе позволить то, что ранее было бы просто пустым звуком заверений на высочайшем уровне. Вспомните!

Взгляните на молодежь, спросите у себя, почему новая смена с таким воодушевлением воспринимает сравнительно молодой праздник? Да все потому, что нарастает с каждым часом волна настоящего, единого патриотизма и «РОССИЯНИН» с каждым днем звучит все весомее! Кому это понравится? Тем, кто «спит и видит» нашу Родину слабой, немощной, раздираемой противоречиями, а в идеале и вовсе раздробленной? Тем, кто пытается внести раздор между нами, потому что мы владеем самой щедрой, богатой природными ресурсами землей? Независимость нашей страны нравится только нам с вами! Всем нам,

живущим бок о бок, умеющим любить, дружить и созидать... А из того, что нас все яростнее хотят рассорить, вносят смуту, стоит сделать один вывод, и он тоже нам должен понравиться: значит, стали уважать, считают, боятся. Держава стала по-настоящему сильной... И у нас есть один на всех Закон Российской Федерации, символы Российской государственности и единый менталитет. Духовный, возвышенный, особый... И все увереннее люди смотрят в будущее, более того, они не желают более мириться с ролью сторонних наблюдателей, хотя напрямую влиять на процессы, происходящие в нашем обществе.

Уже есть Общественная палата, и она начала работать! Появляются общественные советы, и тут Пятигорск показал пример, создав этот орган первым в Ставропольском крае. Это — знак выздоравливающего общества. Вспомните: еще позавчера глас народа тонул в хоре политиков и экономистов, твердящих о том, что надо в первую очередь решать глобальные задачи, но теперь новейшая история России в резком витке, идущем по восходящей. Голос народа набирает силу, и главное то, что его хотят слышать, наверное, именно потому, что с каждым годом понятие «независимость» применительно к нам с вами обретает истинный смысл в сознании каждого. А придет еще немного времени и сам праздник — День России — станет в один ряд с датами, которые каждый из нас определяет как «истинные».

И событие — заседание Общественного совета города, о котором мы вам расскажем в ближайшем номере газеты, — как никакое другое свидетельствует о том, что мы на самом деле строим гражданское общество, где мнение общественности не просто снисходительно выслушивается, учитывается при принятии судьбоносных решений. Потенциал огромен и давно требует применения. А когда люди востребованы, имеют право и (главное) реальную возможность немного подкорректировать бытие под нужды таких же рядовых граждан, они могут свернуть горы...

Конкурс имени В. И. Сафонова-2007

ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ РОССИИ НУЖНЫ!

Конкурсы — это самый короткий и популярный способ восхождения на музыкальный Олимп. Многие из них предлагают солидные денежные премии и ангажменты для лауреатов. Но не это главное. Участники конкурсов сдают экзамен на музыкальную зрелость.

В ПРОШЛУЮ среду завершился недельный марафон VII Международного юношеского конкурса пианистов им. В. И. Сафонова, в котором приняли участие 53 пианиста из 30 городов, до финала дошли самые сильнейшие. Наш город на целую неделю стал раем для любителей хорошей музыки. С 1 по 6 июня мировые, российские и наши родные пятигорские звезды радовали своих поклонников незабываемыми встречами с элитной музыкой. И вот для конкурсантов, их родителей и педагогов творческие испытания и волнения позади, осталось самое приятное — получить заслуженные награды.

Ольга МАРТЫНОВА, (Окончание на 4-й стр.)

Слова благодарности

ОН МЕЧТАЛ О СЧАСТЬЕ РОССИЯН

МИНУЛО 40 дней со дня смерти первого Президента России Б. Н. Ельцина. В эти дни традиционного православного поминовения супруга усопшего Нина Иосифовна Ельцина обратилась со словами признательности к тем людям, которые разделили ее горе, проявили внимание и участие в тяжелые дни.

На адрес руководителя администрации Кавказских Минеральных Вод В. Михайленко пришло письмо, в котором говорится: «Дорогой Виталий Иванович! Примите мою искреннюю благодарность за Вашу поддержку, которая была так важна мне, моим детям, всей нашей семье в этот трудный час. Мы всегда будем помнить ваши искренние слова о Борисе Николаевиче. Он был светлым человеком, помыслив его были чисты, он мечтал, чтобы все мы, россияне, — а это слово он говорил с особой интонацией, — жили счастливо. Пусть его мечты сбудутся...»

Людмила ПАНКОВА, руководитель пресс-службы руководителя администрации КМВ.

РЕПОРТЕР

Обстановка под контролем

КАК сообщили в пресс-службе губернатора СК, Александр Черногоров провел совещание с руководителями правоохранительных органов СК, в котором приняли участие: прокурор Ставропольского края Иван Полуэктов; начальник управления ФСБ по СК Олег Дуканов и другие.

Основной темой состоявшегося разговора стала ситуация, сложившаяся в Ставрополе. Целью совещания стали анализ причин, приведших к трагическим последствиям, и выработка действенных мер по исключению подобных правонарушений. Сметалось, что энергичными органами власти и силовых структур обстановка в краевом центре находится под контролем, но для ее дальнейшей нормализации требуется согласованные усилия всех заинтересованных структур, в том числе и гражданского общества.

На данный момент правоохранительными органами продолжается проведение оперативно-розыскных и следственных действий.

Обстановка под контролем

Соб. инф.

Директор школы России-2007

НА конференции Академии творческой педагогики, на которую были приглашены лауреаты конкурсов «Школа года», «Школа века», состоялось награждение школ России за высокое качество образования и воспитания в школе, педагогическое мастерство, творческий поиск и успешность руководства школьным коллективом.

Лауреатом конкурса «Школа России-2007» признана гимназия № 4, а директором Алла Петренко награждена дипломом «Директор школы России-2007».

В дипломе записано: «В школе сложились гуманные и добрые отношения между учителями, учениками и родителями. Детям интересно учиться. Учителя испытывают моральное и профессиональное удовлетворение от своего труда».

Учителями конкурса являются комитет по науке, образованию, здравоохранению и экологии Совета Федерации РФ, комитет по образованию и науке Государственной Думы РФ, Российская академия образования.

Ольга КУДРИНА.

Орден — спикеру

ОЧЕРЕДНОЕ еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата было открыто на торжественной ноте. Бизн-спикер Илья Дроздов вручил Андрею Уткину наградой присужденную Международным благотворительным фондом «Меченаты столетия» Орден «Звезда мецената» был присвоен председателю краевой Думы в номинации «За заслуги в укреплении социально-экономической устойчивости страны, самоотверженное служение гражданам России».

Информационно-аналитическое управление ГД СК.

Создан пресс-центр

В СВЯЗИ с попыткой деструктивных сил обстрелить общественно-политическую обстановку на территории Ставропольского края, распространить среди населения ложную информацию и панические слухи лидеры национально-культурных объединений и этнических организаций края выступили с инициативой создания при комитете Ставропольского края по делам национально-этнических общностей информационного центра. Его главной задачей должно стать поддержание взаимодействия

Купаться нельзя

ПРОВЕДЕННАЯ в Железноводске проверка выявила ряд нарушений санитарных норм и правил. В ходе обследования водоемов, используемых населением для купания, установлено, что ни одно озеро с прилегающими территориями не отвечает требованиям, предъявляемым к зонам рекреации. Исполнение принятых в ходе заседания комиссии решений взято на строгий контроль руководством города.

Соб. инф.

Ура, каникулы!

СИЛАМИ территориального управления поселка Горячеводский, депутатов городского Совета, казначества и при спонсорской поддержке со стороны заместителя председателя Государственной Думы РФ, секретаря политсовета Ставропольского регионального отделения ВПП «Единая Россия» Владимира Катренко в кинотеатре «Октябрь» проведен праздник «Ура, каникулы!». В нем приняли участие около четырехсот детей. Участники получили подарки, а в заключение все желающие были приглашены к сладкому столу.

Ксения МОРОЗОВА.

Уважаемые пятигорчане и гости города-курорта!

12 июня 2007 года приглашаем вас в парк культуры и отдыха им. С. М. Кирова на праздничные мероприятия, посвященные Дню России.

В ПРОГРАММЕ:

17.30 — развлекательная программа лауреата международных конкурсов театра ростовых кукол «Маски», 18.30 — 20.00 праздничный концерт «Пятигорск — Россия — защита» творческих коллективов города и национально-культурных общин.

Следующий номер газеты «Пятигорская правда» выйдет 14 июня 2007 года.

Всем миром

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ, наш корр.

НУЖНЫ КАРДИНАЛЬНЫЕ МЕРЫ



Жилищный кодекс, предоставив свободу выбора способа управления многоквартирными домами, внес в общество некоторую растерянность. Жильцы, окупившись в рыночную стихию предоставления коммунальных услуг, вдруг поняли, что путь к созданию комфортного проживания лежит при недостатке средств на капитальный ремонт заставляют обращаться за помощью в Думу и администрацию города. Возникла острая потребность во взаимодействии и установлении контакта в решении многих вопросов между управлением, домовыми активами и местными органами власти. Разобраться во многих серьезных проблемах, касающихся сферы ЖКХ, была призвана конференция «Система управления жилищным фондом города», организованная Думой и администрацией Пятигорска с участием председателей ТСЖ, представителей управляющих организаций, домоком и просто горожан. Приветствуя собравшихся, глава города Лев Травнев отметил, что проблемы ЖКХ впервые обсуждаются в таком формате и требуют принятия серьезных мер. Переполненный зал, активность и неравнодушные участники, десятки вопросов, изложенных в записках к ведущему конференции заместителю председателя Думы го-

рода Дмитрию Ворошилову, свидетельствовали о значимости происходящих процессов. Как было замечено заместителем министра ЖКХ СИА СК Юрием Корнетом, Пятигорск опять впереди всех. Конференция такого плана проводится в крае впервые. Она успешно вышла за рамки Пятигорска, объединив гостей из Ростова, Ставрополя, городов Кавминвод. Опыт работы в новых условиях позволяет сделать определенные выводы, наметить перспективы.

Руководство города во главе с Львом Травневым, изучив состояние жилищного фонда, уже приступило к кардинальным мерам по выводу его из кризисного состояния. Идет поиск нестандартных путей улучшения затрат на содержание домов при повышении качества управления и обслуживания. Неоднократные поездки в Москву позволяют надеяться на включение Пятигорска в разработываемые на уровне страны целевые федеральные программы, направленные на решение проблем капремонта и ветхого жилья.

Заманчивые перспективы вырисовываются перед пятигорчанами в связи со строительством двух новых микрорайонов — Западный на территории бывшего аэропорта и Подкумук от ул. Коллективной до Степной. Финансирование выделяется по федеральной целевой программе «Жилище», в которой участвует всего два города края — Ставрополь и Пятигорск. Начальник управления архитектуры и градост-

роительства Сергей Чайко сообщил, что одновременно с освоением бюджета производится модернизация городских коммуникаций, на что запланировано израсходовать 130 млн. рублей. Таким образом, решаются давние проблемы с подачей газа и воды в удаленные от центра города районы.

Хотим мы того или нет, но согласно новому Жилищному кодексу на плечи собственников помещений в многоквартирном доме перекладывается бремя всех расходов по содержанию мест общего пользования. По силам ли жителям взять на себя миллионные расходы по приведению в надлежащий вид домов, многие из которых находятся в весьма плачевном состоянии? Депутат Думы Пятигорска директор МУП «Управление жилым фондом» Алексей Раздобудько пояснил: чтобы добиться фактического капремонта из различных уровней бюджета, необходимо представлять масштабы требующихся работ. Проведенная экспертиза состояния жилых домов, находящихся на балансе муниципальной администрации, показала высокую степень износа инженерных сетей, лифтового хозяйства, плачевное состояние кровель, фундаментов и т. д. Поэтому делать ставку необходимо не на частичный ремонт отдельных конструкций, а на проведение комплексного капитального ремонта. На основании экспертизы идет подготовка проектно-сметной документации на каждый дом, на основании которой будет

ГОРОДА СТАЛИ ЧИЩЕ

Администрация Кавказских Минеральных Вод призвала жителей региона принять участие в благоустройстве и санитарной очистке территории. Уникальные ландшафты, курортные парки, окрестные леса и реки, не говоря уже о самих городах-курортах, — все это должно иметь самый ухоженный и достойный вид.

Жители региона откликнулись активно и с воодушевлением, как никогда ранее. По заключению работавшего оргкомитета, за период с 1 апреля по 5 июня было очищено 1377 тыс. кв. м территории улиц, скверов, площадей городов и районов; вывезено мусора на свалки в объеме 2117 куб. м; ликвидировано 93 стихийных свалки; высажено 7912 деревьев, 3758 кустарников, посажено 3550 кустов роз. В этой работе приняли участие более 136475 человек.

Руководством городов-курортов и районов региона проведена громадная работа по очистке памятников природы, лесополос от стихийных свалок, бытового мусора. Активное участие в ней приняли работники лесхозов, студенты, школьники, пенсионеры, работники самых различных сфер. Активизирована работа коммунальных служб городов-курортов по очистке и благоустройству территорий городских и курортных парков, зон отдыха. К открытию нового курортного сезона практически все здравницы привели свои территории в образцовый порядок. Примером может служить ландшафтный дизайн территории санаториев «Виктория», «Россия», «Москва» (Ессентуки), «Заря», «Лунь», «Красные Камни», «Долина нарзанов» (Кисловодск), Пятигорского волевого санатория, «Дубовая роща», «Горный воздух» (Железноводск).

Постепенно наводится порядок в городских скверах, прилегающих лесополосам, жилых дворах.

Особенно отраднo, что активным участником проведенных мероприятий стала школьная и студенческая молодежь. На высоком профессиональном уровне ими были проведены такие акции, как «Чистый водоем», «Посади дерево», «День птиц», «Зеленая волна», «Чистая земля», «Пожар в лесу», «Здоровый лес», «Красная книга», «Берегите первоцветы», «Посадка зеленых насаждений», «Очистка рек», «Чистая улица», «Зеленый светофор», «Украсим школу» и многие другие.

К примеру, учащиеся 28-ми школ Предгорного района высадили более двух тысяч деревьев, более одной тысячи кустарников, около 1,6 тысячи рассады цветов, проведена санитарная очистка 21 га территории школ, детских садов и прилегающих к ним территорий, государственных заказников. Ответственный подход к акции продемон-

«Козлы отпущения»-2

Прочтала статью в вашей газете о нашем жилом доме и очень обрадовалась, так как подумали, что о нас вспомнили и дадут нам горячую воду. И правда, уже к вечеру вода пошла. Вот, думаю, молодцы, быстро реагируют. Но не тут-то было, ее опять отключили. Звонили на фабрику и спрашивали, что опять случи-

лось, а администрация отвечает, что оплатила за воду уже наперед и за июнь и не может ответить о причине отключения.

Кто же это затеял с нами игру в отключалки, почему над нами издеваются? Если фабрика за нас платит даже авансом наперед, так почему мы без горячей воды?

Наверное, нужно руководству «Пятигорсктеплосервис» у них дома отключить горячую воду, и они сразу же возобновят подачу горячей воды, а заложники своих опонеров. Мы не хотим быть козлами отпущения...

Очень просим помощи.

Климочкина, Солоненко, Щербакова и другие жильцы дома 2в по ул. Транзитной.

ОТ РЕДАКЦИИ: хотелось бы получить ответ на письмо от всех ответственных лиц, задействованных в неприглядной истории.

Экономический очерк

МАРШРУТ В БУДУЩЕЕ

Анатолий ШЕВЧЕНКО, член Союза журналистов РФ

КАВМИНВОЛЫАВТО

Эффективность и необходимость на пассажирском автотранспортном предприятии. Разумеется, без постоянной учебы кадров и передового ориентира это было бы невозмож-

ОЖИДАЕТСЯ СМЕНА РУКОВОДСТВА

Об этом сейчас говорят

В Москве состоялось заседание Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации, которая в соответствии со своими полномочиями рассмотрела заявление председателя краевого суда С. П. Коровинских, первого заместителя председателя краевого суда М. Т. Тащилина и судьи краевого суда А. Ю. Карташова о рекомендации Президенту Российской Федерации В. В. Путина для назначения одного из них на вакантную должность председателя Ставропольского краевого суда.

Накануне заседания Высшей квалификационной коллегии судей РФ первый заместитель председателя краевого суда М. Т. Тащилин снял свою кандидатуру с рассмотрения. Михаил Тихонович мотивировал тем, что два других кандидата могут составить хорошую конкуренцию на занятие вакантной должности. Однако Высшая квалификационная коллегия судей РФ отказала С. П. Коровинских и А. Ю. Карташова в даче положительного заключения на занятие вакантной должности председателя краевого суда. Мотивы принятого решения известны только Высшей квалификационной коллегии РФ, но в любом случае они направлены на необходимость улучшения судебной деятельности в крае.

Татьяна КОСТЫЛЁВА, руководитель Пятигорской пресс-службы Ставропольского краевого суда, юрист 2 класса.

Приоритеты выверены временем

30 МАЯ открыты маршруты, связывающие Кавминвод с Сочи и Анапой. А всего у ОАО «Региональное предприятие «Кавминводавто» 28 маршрутов. Из них три международных — в Одессу, Луганск и Баку. Это единственная организация на Кавминводах, способная выполнить любой заказ — от поездок не только в страны ближнего зарубежья, но и вояж в страны дальнего зарубежья, подтвержденные лицензиями и другими документами. «Кавминводавто» обладает разветвленной сетью автовокзалов и автогостанций, уникальной на Северном Кавказе центральной диспетчерской службой, с помощью которой осуществляется контроль работы автобусов на линии, а также наполняемость автобусов. Для реализации билетов задействовано 12 автокассов, расположенных во всех городах Кавминвод, из них четыре в Пятигорске. В ближайшие недели вступит в строй современный автовокзал у рынка «Услан» в Минеральных Водах. К центральной диспетчерской службе подключаются Кисловодск, Ессентуки и другие города. В проекте наметена компьютеризация всех касс и подключение их к системе ЦДС (Центральная диспетчерская служба).

— Что нас отличало раньше и отличает сегодня, — высокое обслуживание пассажиров, — говорит начальник службы перевозок Василий Бережнов. — ДТП у нас редчайшее явление. Обслуживают маршрут только высококвалифицированные водители, которые проходят соответствующую стажировку. Они обеспечивают безукоризненное обслуживание на трассе. Ведь у него за плечами больше 40 человек, а что касается пассажиров, то благодаря системе ЦДС они могут приобрести билет за 10 дней до рейса. Помните, еще недавно система предварительной продажи билетов, казалось, была похоронена. А сейчас все по-иному. Слово не было крутых рыночных изломов.

Предприятие работает в жестких условиях, когда цены на проезд определяет государство, практически не оставляя возможности для самостоятельного развития и обновления подвижного состава.

Передовые технологии — на службу делу

— НАШИ главные конкурентные преимущества — это службы сервиса и ремонта, централизованное обеспечение качественными запчастями и ГСМ, которые дают нам возможность конкурировать с более мелкими перевозчиками, — говорит первый заместитель генерального директора — главный менеджер предприятия Екатерина Белицкая. Необходимо постигать азбуку современной экономики сообразно, включая в процесс обучения средний персонал и рабочих. Ведь тот же водитель сегодня должен не только уверенно крутить «баранку», но и разбираться в правовых документах при выезде в ближние и дальнее зарубежье и знать другие экономические истины.

Екатерина Викторовна не без основания считает, что успех любому делу дает освоение и внедрение передовых технологий, а также формирование устойчивого производственного цикла.

Большим подспорьем делу стала организация службы «Кавминводавто БДД» по предоставлению услуг по диагностике автотранспорта при государственном техническом осмотре. Здесь за прошлый год прошло технический лицензионный осмотр более 15 тысяч большегрузных автобусов и автомобилей.

Появились и другие передовые новшества, впервые в городе и в Северо-Кавказском регионе налажена проверка и восстановление безопасности движения. Как было выше сказано, опять же первыми в регионе, специализируясь «Кавминводавто» создали центральную диспетчерскую службу. Служба ЦДС действует пока 1,5 года и уже показала свою

Колонка прокуратуры

180 ЧАСОВ ЗА КОНТРАФАКТ

18 мая 2007 года приговором Пятигорского городского суда Юрий Кананыхин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 Уголовного кодекса Российской Федерации — незаконное использование объектов авторского права путем сбыта экземпляров произведений и фонограмм, незаконное приобретение и хранение контрафактных экземпляров произведений и фонограмм в целях сбыта.

Как установлено в ходе предварительного следствия, Кананыхин Ю., не являясь правообладателем авторских прав на какие-либо аудиовизуальные произведения, а также не имея согласия владельца авторских прав на использование аудиовизуальных произведений в виде договорных отношений с Российской антипиратской организацией, являющейся представителем правообладателей авторских и смежных прав на аудиовизуальную продукцию в Российской Федерации, приобрел контрафактную продукцию 1200 DVD-дисков с целью последующего сбыта.

Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов.

Пресс-служба прокуратуры г. Пятигорска.

ДОВЕЛА... НЕПРИЯЗНЬ

24 января 2007 года в прокуратуре города возбуждено уголовное дело по факту убийства К., по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации.

По подозрению в совершении указанного преступления задержан Д. В ходе предварительного следствия установлено, что последний на почве личных неприязненных отношений задушил семидесятилетнюю К.

Постановлением Пятигорского городского суда от 25.01.2007 года в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Идет следствие.

Людмила ПАНКОВА, руководител пресс-службы администрации Кавминвод.

Перспективы не за горами

УСПЕШНУЮ работу «Кавминводавто» связывают с эффективной деятельностью на посту генерального директора Виктора Белицкого, который работает в транспортной отрасли уже более 40 лет. Именно он обеспечил в сложнейшее время открытие новых межобластных и международных маршрутов на Москву, в города Украины, в Баку. Благодаря нему была создана сеть вокзалов и станций, вовлеченных в деятельность предприятия.

При всех трудностях в отсутствие господдержки законодательных программ «Кавминводавто» развивается динамично.

Еще недавно открывали маршруты на Украину, а сегодня на очереди освоение новых маршрутов в Минск, Луганск, Днепрпетровск, Санкт-Петербург, в Казахстан, в Пермь и Казань. То есть предприятие, освоив нишу пассажирских перевозок на Северном Кавказе, уверенно движется и в другие, ранее не осввоенные Кавминводами регионы. Цель предприятия — прежде всего повышение качества перевозок, освоение ранее недоступных рынков, разработка средства для дальнейшего обновления подвижного состава и совершенствования всех служб предприятия.

Тут ведется очень вдумчивая политика работы с кадрами. Любим профессионал, особенно со стажем, ценится на вес золота. Здесь особенно в почете люди со стажем работы в 20 лет. Это водители, механики, слесари, Александр Дунаев, Иван Писарев, Василий Саенко, Николай Королев, Сергей Алехин, Анатолий Сотолок ремонтные рабочие Павел Тимошенко, Николай Бандура, Михаил Коновалов, начальник автоколонны Ваган Казарян, снабженец Георгий Дудка и многие другие.

С другой стороны, о кадрах на предприятии по-отечески заботятся.

— У нас, как только открывается новый маршрут, обеспечиваются все необходимые условия для водителей — оплачиваемые гостиницы на конечных станциях и многое другое, — рассказывает бригадир бригады обслуживания маршрута «Кисловодск—Москва» Владимир Пономаренко. — В Москве нам предоставляется гостиница у станции метро «Рижская». Уютные кровати, душ, телевизор, холодильник. По всему чувствуется — отношение к нам доброе. Поэтому и работаем с максимальной отдачей.

Заглядываем на предприятие. Чистота, уют. В административном корпусе с 9 до 15 часов действует чистенькая столовая, где за умеренную плату питаются вкусными обедами сотрудники ближайших предприятий. Это оставляет приятное впечатление.

Все у нас в благо человека, — свидетельствует ветеран предприятия Владимир Биль, — самому мне уже 71 год, но никто на порог не показывает. Ценят, что я отдал ему 48 (!) лет. Вообще людям во всем стараются помочь. Тут и путевки, и отъезд на море, и помощь при смерти и болезни. Поэтому не только выживаем, а живем! Так и всего надо.

— Для нас основным заданием является обеспечение наших пассажиров качественными и безопасными услугами, — отмечает главный бухгалтер Анжелика Смышляева. — В отличие от «стихийных» перевозчиков, осуществляющих перевозки без предъявления высоких требований и безопасности, мы никогда не стремились снизить себестоимость за счет этой статьи расходов. Напротив, мы привлекаем банкские кредиты для обновления парка автобусами, соответствующими современным требованиям безопасности, качества и комфорта. При сложившейся сегодня системе ценообразования на пассажирские перевозки мы напрямую зависим от цен на энергоносители, и любой просчет в этом направлении может отрицательно сказаться на нашей работе. Главным рычагом воздействия на эффективность работы считаем планомерную, подпринятую едиными целями и задачами работу менеджмента. В настоящее время нам необходим новый подход к планированию и прогнозированию результатов нашей деятельности.

Что добавить к таким словам? Маршрут в будущее всегда пролегал через человека. Эту истину на предприятии сделали смыслом всего коллективного и многоотраслевого дела.

НА СНИМКЕ: общий вид предприятия; новые автобусы вышли на линию; Екатерина Белицкая.

Фото автора.

В стороне от репортерских троп

Александра КИСЕЛЕВА, наш корр.

МОЖЕМ, ЕСЛИ ЗАХОТИМ

Было солнечное утро и несколько пациентов...

наши производители могут делать красивые вещи.



ла туда добротная и современная мебель...



Она торговалась, как на рынке: пенсия-то небольшая.



Женщина недоверчиво слушала. Поверить, действительно...



за столами, шкафами, кроватями и раскладными диванчиками...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 06.06.2007 г. № 2589 «Об утверждении комиссии по определению детей в дошкольные образовательные учреждения...»

ПРОТОКОЛ № 3-КОН оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе...

Администрация г. Пятигорска 06 июня 2007 года Кабинет № 225 управления образования...

Протокол № 3 от 04 июня 2007 г. заседания единственной комиссии по размещению заказов на поставки товаров...

Table with columns: № п/п, Участник (наименование, адрес), Наименование товаров и услуг, Единица измерения, Количество, Стоимость.

Единственной комиссией рассмотрены поданные участниками котировочные заявки и определено, что общей суммой контракта соответствует заявка...

8. Участниками конкурса управления образования администрации города Пятигорска были предложены следующие условия исполнения контракта...

10. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в 2 экземплярах. Первый экземпляр протокола остается у уполномоченного органа...

У них, действительно, прямые связи и с волгодонским «Лораном», основанным в 1995 году и выпускающим наборы мягкой мебели «Лотос», «Орион», «Локс-1», «Престиж»...



А гарантией качества является диплом конкурса «100 лучших товаров России»...

«МЭБЕЛИ МИР» - современная недорогая добротная отечественная мебель. Пятигорск, М-он «Бейтау», ул. Адмиральского, 6а, тел. (8-928) 351-08-76.

ВСЕГДА НА «ОТЛИЧНО»

Яркая индивидуальность, упорство в достижении цели, сопричастность к чужим судьбам и проблемам — такой всегда была депутат Думы Пятигорска, руководитель городского комитета КИРФ Галина Сушко...

Путь к творчеству

ВЕРЮ, ЧТО СМОГУ...

На сцене санатория «Ленинские скалы» состоялось гала-концерт фестиваля детского и юношеского творчества «Дерзайте, вы — талантливы!»...

Члены комиссии, присутствующие на заседании: Шейна Л. В., председатель, Азарин Ш. Ю., Грицай Г. С., Власова Н. Г., Юдина В. А., Шейна И. В., Фалева Е. А.

Члены комиссии, присутствующие на заседании: Шейна Л. В., председатель, Азарин Ш. Ю., Грицай Г. С., Власова Н. Г., Юдина В. А., Шейна И. В., Фалева Е. А.

Члены комиссии, присутствующие на заседании: Шейна Л. В., председатель, Азарин Ш. Ю., Грицай Г. С., Власова Н. Г., Юдина В. А., Шейна И. В., Фалева Е. А.

Члены комиссии, присутствующие на заседании: Шейна Л. В., председатель, Азарин Ш. Ю., Грицай Г. С., Власова Н. Г., Юдина В. А., Шейна И. В., Фалева Е. А.

Знай наших!

Наталья ПАЛЬКОВА, наш корр.

СТИМУЛ ЖИЗНИ — ДАРИТЬ КРАСОТУ



В НАШЕМ городе есть одна знаменитая особа, которая каждый день дарит людям красоту и радость, прославившаяся своими успехами не только в нашем крае, но и в столице нашей родины и даже за рубежом. Имя этой особы хорошо всем знакомо — Юлия Жирова, стилист международного класса. Именно она придает стимул многим горожанкам смело идти вперед и дерзать. Ее профессионализм доказан уже множеством раз на конкурсах различного уровня. В копилке наград Юлии Жировой медали различного достоинства, но в основном золотые. За двадцать лет профессиональной деятельности, а точнее профессионального помешательства (в хорошем смысле этого слова), Юлия становилась неоднократно чемпионкой Ставропольского края в 1991 и 1998 годах, России, международных конкурсов — 2004 г. в Москве «Энергия образа» и 2005 г. в Санкт-Петербурге, а в прошлом году она была удостоена звания чемпионки мира. В этом году наша чемпионка подтвердила свое мировое лидерство на очередном чемпионате Европы, который проходил в мае в Германии. Во Франкфурте Юлия выступала в номинации «Fashion look — наращивание волос». Наращиванием волос один из ведущих стилистов страны начала заниматься сравнительно недавно — два года назад, а конкуренция на чемпионате весьма солидная. Помимо двух участниц со сборной России в этой номинации оспаривали свое превосходство модные стилисты Норвегии, Германии, Франции, Италии и Литвы. Все же основная борьба за пальму первенства разгорелась между российскими стилистами. Компетентное независимое жюри присвоило победу модному образу Юлии Жировой под названием «Любовь».

График каждого дня Юлии Жировой расписан по минутам, а записаться к ней на прием практически невозможно. Но популярность к ней пришла далеко не из-за успехов на конкурсных помостах. Личный авторитет и престиж собственного салона красоты «Стимул» наращивался не один год. Теперь уникальный почерк мастеров салона «Стимул» знают многие. Счастливые клиентки салона отмечают, что после стрижки можно спокойно мыть голову и не беспокоиться, что потеряется форма, после самостоятельной сушки волосы будут смотреться по-прежнему красиво. Причем, по их словам, этот эффект сохраняется на протяжении нескольких месяцев. Хотя Юлия демонстрирует на конкурсах самые смелые, креативные, порой шокирующие, иногда неожиданные модели стрижек, все же в ее салоне красоты царствует один, самый, пожалуй, главный стиль — женственный. Наверное, в совокупности всего вышеперечисленного, каждый клиент салона остается безмерно довольным своим новым, неповторимым, утонченным образом. Дарит вместе с топ-стилистом Юлией красоту каждой голове креативная команда стилистов международного класса — выпускники Московской академии парикмахерского искусства Долоре, английской школы Vidal Sassoon, немецкой школы Keller и самой престижной школы Америки — Redken 5th Avenue NYC. Путешествия, поездки, семинары, участие в конкурсах, знакомство со знаменитостями и совместные работы с ведущими стилистами, проходящие под девизом «Везде и всегда», — это и есть стимул Юлии Жировой — стимул к достижению самых высоких целей. И каждая поездка — это шаг вперед. Всегда рядом с ней самый дорогой человек на свете — дочь Юлия Жирова-младшая, такая же энергичная и творческая натура, как и мама. Только, в отличие от старшей Жировой, Юленька мечтает стать известной певицей. Говорят, по-настоящему талантливым человеком талантлив во всем. Узнав Юлию поближе, теперь могу с этим согласиться. Ее «золотые ручки» смогут легко сотворить не только шедевр на голове, но и разработать дизайн креативной одежды или туфель и воплотить самостоятельно в жизнь. Фантазии и энергии Жировой нет предела, помимо всего прочего, она успевает проводить фотосессии для модного столичного профессионального журнала «Долорес». Поражает только одно: как в такой крупной утонченной женщине уживаются железная воля, целеустремленность, сильный духовный стержень и в то же время безмерное очарование и нежность? Наверное, это и есть портрет героини нашего времени? — Я никогда не стремилась быть такой, как все, — говорит Юлия Жирова. — Я очень творческий человек и ценю больше всего в жизни свободу и независимость, поэтому и трачу все, что зарабатываю, на бесконечные поездки на семинары, мастер-классы, съезды и конкурсы. Я не могу просто так работать, этого мне мало.

НА СНИМКЕ: (слева направо) Юлия Жирова с моделью.

Эхо праздника

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.

В маленьком сквере Пятигорска, перед бюстом А. С. Пушкину многолюдно. Дух великого поэта собрал сюда творческую интеллигенцию города. Они пришли почтить память гениального русского поэта, вспомнить самые судьбоносные даты его жизни, почитать свои и его произведения.



МАГИЧЕСКОЕ СЛОВО «ПУШКИН»

пришкольных лагерей, художественной школы, многочисленных гости из г. Лермонтова, Ессентуков. Один из ценителей поэзии Михаил Филиппов прибыл из туманного Альбиона, сообщив собравшимся, что далеко за пределами России в эти дни также проходит праздник русской поэзии «Международный турнир поэтов под девизом «Пушкин в Британии». В дар музею-заповеднику посылал копию послания Жуковскому с автографом Пушкина. По его словам, этот документ был недавно обнаружен в Лондонском архиве собрания графа Джерси.

«Кутузов и Барклай (глазами поэта)». Этот фильм рассказывает о войне 1812 года и о восстановлении исторической справедливости А. С. Пушкиным в отношении героев Отечественной войны 1812 года Кутузова и Барклая де Толли.

В этот день интересное событие состоялось в Пятигорском государственном лингвистическом университете. Здесь на базе филологического факультета открылся научно-образовательный Центр русского языка и культуры. Директор гостей — президента ПГЛУ академика РАЕН Юрия Давыдова, ректора университета академика АПСН, профессора Александра Горбунова, декана факультета д.п.н., проф. Леонида Исаева, преподавательский состав, гости из Америки, студентов традиции встречали хлебом и солью. Как в своем приветственном слове подчеркнул Александр Горбунов, «еще несколько лет назад никому бы и в голову не пришло открывать подобный Центр на Родине, и сам факт открытия говорит о том, что произошло время защищать язык от нас самих же». И то, что мероприятие состоялось в день рождения гения русской словесности А. Пушкина в рамках Года русского языка в России, — символично. Дружба, межнациональное общение, объединение, успех — эти и многие другие слова произносились гостями в связи с самым понятием «русский язык». Одной из задач Центра является продвижение языка Пушкина в мировом сообществе.

Дружбе крепнуть

Наталья НИКОЛАЕВА, наш корр.

СРАЗУ ДВЕ ДАТЫ

ПРЕДСТАВИТЕЛИ Союза польских писателей в Пятигорске отметили День Польши и День польской Конституции. На празднике, посвященном двум памятным датам, собравшиеся смогли насладиться душевным пением на польском родном языке.

Рассказал об истории возникновения этих праздников, а также о польских символах и польской государственной символике член польского общества в Пятигорске Александр Мельник. В подлинном темпе можно надорвать здоровье и ранние времена сойти с дистанции. Дела первоочередной важности наичте прямо сейчас, а второстепенные, малозначимые дела можно отложить на следующую неделю.

ставшими старейшим членом общества, ветеран войны пан Леонард Борковский, который недавно вернулся из Польши. Впечатлениями о польской жизни, о жизни в Польше поделился с присутствующими старейшим членом общества, ветеран войны пан Леонард Борковский, который недавно вернулся из Польши. Впечатлениями о польской жизни, о жизни в Польше поделился с присутствующими старейшим членом общества, ветеран войны пан Леонард Борковский, который недавно вернулся из Польши.



с 11 по 18 июня 2007 года

ОВЕН. Понедельник и вторник дни отдыха и развлечения. Но вот со среды придется взяться за дела, засучив рукава. Потому что, пока вы отдыхали, работа все равно накопилась. Равномерно распределите обязанности, выполняйте дела очень тщательно, проверяйте и перепроверяйте все. Так вы сможете избежать ошибок и максимально обезопасить себя от брака. Ближе к концу недели у вас откроется второе дыхание, жизнь войдет в привычное русло.

ДЕВА. Понедельник и вторник — очень удачные дни. Любите, встречайтесь с любимым, развлекайтесь. В эти дни может решиться ваша судьба. Возможны основательные перемены: можно навсегда порвать с прошлым. Настроение будет неустойчивым, эмоции выйдут из-под контроля, что может привести к непредсказуемым последствиям. В пятницу лучше не брать за новую, а сделать то, что затянется.

КОЗЕРОГ. Вместе с приходом лета в жизнь Козерогов со спутником жизни. Вы должны относиться к любимым человеком, больше времени проводить вместе. Настойтесь на романтическую волну. Кроме того, неделя разбудит в вас дремлющие до этого таланты, вам захочется больше времени уделять любимому делу, хобби. У вас появится желание реализовать свои многочисленные планы и проекты или, по крайней мере, начать их реализовывать.

ТЕЛЕЦ. Любовь станет определяющим направлением новой недели. Если у вас уже есть постоянный партнер или если вы пребываете в браке, то на новой неделе можно узнать о своем избраннике много нового, посвятив больше времени общению с любимым. Если же постоянного партнера у вас пока еще нет, не расстраивайтесь. Новая неделя подарит шанс познакомиться, нужно лишь взглянуть в не слишком привлекательном на вид человеке мужчине вашей мечты.

БЛИЗНЕЦЫ. На новой неделе Близнецы почувствуют острую потребность в деньгах, а все из-за дня рождения. Отсутствие денег может сильно портить настроение. Поэтому подумайте о том, как пополнить свой бюджет законными методами. Возможно, имеет смысл взять где-нибудь подработать?

РЫБЫ. В первые два дня недели Рыбки смогут как следует отдохнуть и получить заряд бодрости на всю оставшуюся неделю. Со среды вы сможете свернуть горы на своем пути к цели. Вторая половина недели — период, когда на повестку дня встанут вопросы, связанные с друзьями. Не все окружающие одинаково к вам относятся, и вам предстоит определить, на кого стоит полагаться, а на кого нет. В выходные развлекайтесь и помните, что среди вашего окружения есть человек, который вполне может претендовать на звание человека вашей мечты.

Ушел из жизни человек, вся деятельность которого была связана с культурой и театральным искусством не только нашего города, но и всех городов Кавказских Минеральных Вод. Марина Викторовна Трошкова — профессионал с большой буквы, постановщик многих театралованных представлений, создатель, директор и художественный руководитель театра ростовых кукол «Маски» — накануне своего 50-летия покинула этот прекрасный мир. Она мужественно боролась за жизнь, прилагая все усилия и не покидая свою работу, которой была верна.

МАРИНА Викторовна окончила Московский государственный институт культуры по специальности «Режиссер массовых праздников». Она в 1990 году создала уникальный творческий коллектив — театр «Маски», в репертуаре которого были и остаются в основном детские познавательные и развлекательные программы, шоу-представления: «С Днем рождения,

малыш!». «Правила дорожного движения», «Порядок в парке», «Правила поведения в театре» и другие. Многие из этих программ были очень интересными и увлекательными, автором которых являлась Марина Викторовна. Коллектив театра — лауреат международных, краевых и региональных смотров-конкурсов игровых и развлекательных программ. Его директор Марина Викторовна Трошкова получила персонально высокое звание лауреата международного конкурса еще в 1991 году в Москве.

ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ РОССИИ НУЖНЫ!

В зале пятигорского театра оперетты Александр Шуркалкин и председателем жюри Александром Миднонцем только что объявлены имена лауреатов. Выказаны все благодарности, выступили победители, как-то сразу повзрослевшие. Наибольший успех выпал на долю Алексея Чуксин из Москвы и его юных коллег из других городов России. Конкурс был очень сильный, интересный, — говорит председатель жюри, заслуженный артист РФ, профессор Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского А. Миднонец. — Я думаю, что не только члены жюри получили удовольствие от конкурса, но и присутствующие здесь педагоги, родители и сами участники тоже извлекли пользу от этого музыкального «симпозиума». Потому что конкурс — это ведь не только стремление получить какую-то награду, но и чему-то научиться.

Алексей Чуксин — обладатель Гран-при конкурса, потомственный музыкант. Его прабабушка около 100 лет назад основала центральную музыкальную школу в Москве. На вопрос, сколько времени юный пианист проводит за роялем, он ответил, что мало, всего пять часов. Свободное время юноша занимается любимыми книгами и хорошим кино.

Лауреатами первой премии в старшей группе стал минераловодчанин Евгений Пугинцев, в средней — Эльнора Махмудова из Волгограда и самый юный талант пятигорчанин Иосиф Белый. — Я очень доволен, что стал лауреатом, — говорит Иосиф. — И мне очень стыдно будет показаться на глаза директору школы Александру Сергеевичу. У Александра Сергеевича, заслуженного работника культуры РФ, директора пятигорской детской музыкальной школы № 1 и по совместительству директора Международного юношеского конкурса пианистов, также самые приятные впечатления от конкурса: — По заключительному концерту, —



НА СНИМКЕ: обладатель Гран-при фестиваля Алексей Чуксин из Москвы. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

ПАМЯТИ МАРИНЫ ТРОШКОВОЙ



Ушел из жизни человек, вся деятельность которого была связана с культурой и театральным искусством не только нашего города, но и всех городов Кавказских Минеральных Вод. Марина Викторовна Трошкова — профессионал с большой буквы, постановщик многих театралованных представлений, создатель, директор и художественный руководитель театра ростовых кукол «Маски» — накануне своего 50-летия покинула этот прекрасный мир. Она мужественно боролась за жизнь, прилагая все усилия и не покидая свою работу, которой была верна.

МАРИНА Викторовна окончила Московский государственный институт культуры по специальности «Режиссер массовых праздников». Она в 1990 году создала уникальный творческий коллектив — театр «Маски», в репертуаре которого были и остаются в основном детские познавательные и развлекательные программы, шоу-представления: «С Днем рождения,

малыш!». «Правила дорожного движения», «Порядок в парке», «Правила поведения в театре» и другие. Многие из этих программ были очень интересными и увлекательными, автором которых являлась Марина Викторовна. Коллектив театра — лауреат международных, краевых и региональных смотров-конкурсов игровых и развлекательных программ. Его директор Марина Викторовна Трошкова получила персонально высокое звание лауреата международного конкурса еще в 1991 году в Москве.